Лабораторно-практична робота
Тема уроку: Робота з майстром функцій (1 год.)
Мета уроку: уміти використовувати логічні функції при роботі з даними
Обладнання: комп’ютери,  опорний конспект, унаочнення.
Теоретичні відомості
Логiчнi функцii значно розширюють можливостi Excel :
Команда ЕСЛИ дозволяє органiзовувати рiзного виду розгалуження.
Формат команди: = ЕСЛИ(Логiчна умова; коли правильно; коли не правильно). Логiчна умова може бути виражена знаками >, <,= , >=, <=,<>. Наприклад, (С1>D1*В5; “УРА!”; “НА ЖАЛЬ...”. Вираз означає, якщо в клiтинцi С1 число бiльше, нiж добуток D1*В5, то в нашiй клiтинцi вiдобразиться текст УРА!, iнакше в клiтинцi буде текст НА ЖАЛЬ...
Команда І дозволяє задати декiлька умов, якi можна використовувати в командi ЕСЛИ. Всi умови в командi І повиннi бути виконанi, тiльки тодi функцiя приймає значення IСТИНА. Якщо хоч одна умова не виконана, то її значения (ЛОЖЬ). Формат команди : = І(логiчна умова 1; логiчна умова
Всього логiчних умов може бути до 30. Так, наприклад, разом можуть виконуватися i І. = (И (Е1>1; С2 = УРА!); “Угадав”; “Не угадав”) — якщо в клiтинцi Е1 знаходиться число >1, а в С2 слово “УРА!”, то в нашiй клiтинцi висвiтиться “Угадав” (Iстина), якщо ж будь-яка з логiчних умов не виконана в нашiй клiтинцi одержимо “Не угадав”.
Команда ИЛИ також дозволяс задати декiлька умов, але iншим способом. Якщо хоча б одна з умов виконується, то функцiя набирає значення Iстина; коли всi значення умови не виконанi одержимо значения НЕПРАВДА. Формат команди: = ИЛИ (логiчна умова1, логiчна умова2), як i формат І, використовуватися може з. Наприклад: = ЕСЛИ(ИЛИ В1>=1; D 2=”ТАК”) “ПРЕМIЯ”; “НЕМАЄ ПРЕМIЇ”)—якщо в клiтинцi В1 коефiцiєнт >= 1 або в клiтинцi присутнiй текст “ТАК” в нашiй клiтинцi висвiтиться “ПРЕМIЯ”, якщо нi одна з умов не виконана, в клiтинцi висвiтиться “ НЕМАЄ ПРЕМIЇ”.
ЗАВДАННЯ: поекспериментуйте з введенням різних ЛОГІЧНИХ ФУНКЦІЙ. Висвітліть пророблену роботу у висновках.
