Лабораторно-практична робота
Тема: Робота в СУБД. Організація рівнів доступу до бази даних у локальних обчислювальних мережах (1 год.)
Мета: ознайомитися з можливостями спільного, одночасного вико-ристання та опрацювання даних баз даних в локальній мережі
Обладнання: комп’ютери, локальна мережа, конспект.
Теоретичні відомості
Якщо комп'ютер підключений до мережі, то з однією базою даних Microsoft Access можуть одночасно працювати декілька користувачів. Існує декілька способів спільного використання даних в розрахованому на багато користувачів середовищі.
Спільне використання всієї бази даних Microsoft Access. Можна помістити всю базу даних
Access на мережевий сервер або в загальну теку. Всі працюють з одними і тими ж даними, використовуючи одні і ті ж форми, звіти, запити, макроси і модулі. Це зручно, коли всі користувачі повинні використовувати базу даних однаково або коли немає можливості забезпечувати підтримку користувачам, що створюють свої власні об'єкти.
Спільне використання таблиць бази даних Microsoft Access. Можна помістити на мережевий сервер лише таблиці і зберігати останні об'єкти бази даних на комп'ютерах користувачів По мережі передаються лише дані. Якщо розділити базу даних на серверну частину (таблиці) і клієнтську частину, користувачі дістануть можливість змінювати форми, звіти і інші об'єкти у власній клієнтській базі даних, не впливаючи при цьому на інших користувачів.
Спільне використання об'єктів бази даних Microsoft Access або сторінок доступу до даних в Інтернеті. Є можливість вивести один або декілька об'єктів бази даних у форматі статичного HTML або що генерується сервером HTML, а також створити сторінки доступу до даних, а потім відображувати їх в оглядачі, наприклад в Microsoft Internet Explorer, в Інтернеті.
Реплікація бази даних Microsoft Access. При використанні двох комп'ютерів, наприклад, що стоїть в офісі і переносного, є можливість створювати за допомогою портфеля Microsoft Windows репліки бази даних Microsoft Access і підтримувати синхронізацію цих реплік. При цьому користувачі, що знаходяться в різних місцях, можуть одночасно працювати кожен зі своєю копією, а потім синхронізувати їх через підключення віддаленого доступу або через Інтернет.
Створення додатка в архітектурі клієнт/сервер. При роботі в середовищі клієнт/сервер можна використовувати наявні додаткові можливості і способи захисту, створивши додаток в архітектурі клієнт/сервер. Дані зберігаються в таблицях на сервері бази даних, наприклад на Microsoft SQL Server, а не в локальних таблицях в Microsoft Access. Додаток Access (клієнт) приймає потрібні йому дані з сервера. Сервер підтримує цілісність даних і виконує будь-які запити, які він може розпізнати.
Можна також визначити параметри, які керують блокуванням даних і оновленням даних в загальній базі даних.
Хід роботи
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1. На Робочому столі клацніть піктограму Сетевое окружение. 

2. Відобразіть комп’ютери робочої групи. 

3. Відкрийте папку загального доступу на сервері (в нашому випадку: Мои документы на сервер). 

4. Відкрийте файл бази даних ППЛ. Виберіть таблицю Список учнів2 та заповніть відповідні поля даними про себе. Під час введення даних зверніть увагу на 

зміни, що відбуваються в таблиці на Вашому комп’ютері, сусідньому та на сервері.
5. Створіть нову таблицю під назвою Ваше прізвище, створіть деякі поля та відправте таблицю на сервер. Для цього виконайте наступне: виберіть необхідну

таблицю, викличте її контекстне меню та натисніть Экспорт. Виберіть Сетевое окружение, задайте (або виберіть) назву файлу бази даних (ППЛ) в яку здійснюєте передачу даних та натисніть Экспорт. Прогляньте результат своєї роботи на сервері (створена Вами таблиця з’явиться на сервері, а також інші таблиці створені Вашими одногрупниками).

7. Закінчіть роботу. Оформіть висновки.
