Лабораторно-практична робота
Тема: Робота в автоматизованій системі обробки інформації      (2 год.)
Мета: ознайомитися з прикладним програмним забезпеченням, що дозволяє автоматизувати обробку інформації
Обладнання: комп’ютер, конспект, програмне забезпечення
Теоретичні відомості
На будь-якому підприємстві використовується інформація - життєво важливий продукт, необхідний для того, щоб бути в курсі всієї діяльності підприємства і керувати нею. За наявності або відсутності автоматизації, з комп'ютерною технікою або без неї, інформація існує і циркулює усередині підприємства, складаючи його інформаційну систему (ІС). При цьому автоматизація, навіть часткова, упроваджувана штучним шляхом в природні інформаційні потоки, буде ефективна тільки тоді, коли відбудеться успішна інтеграція автоматизованої інформаційної системи (АІС) до структури підприємства.
Упровадження автоматизованих систем обробки будь-якої інформації дозволяє істотно зменшити витрати, пов'язані з обробкою даних, підвищити продуктивність праці працівників (не витрачатися час на паперову роботу), поліпшити зв'язок між різними підрозділами підприємства (загальна база даних).
ПРИКЛАДНЕ ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ Прикладне програмне забезпечення (ППП - пакети прикладних програм) можна розділити на дві групи:
1. Базове (загальносистемне) програмне забезпечення, яке практично не прив'язане (або слабо прив'язано) до рішення конкретних вузько профільних задач, до області вузької професійної діяльності користувача, які можна розділити, у свою чергу, на три підгрупи: 
- функціональні ППП; - багатофункціональні і інтегровані ППП; 
- проблемно - орієнтовані ППП загальносистемного призначення. 
2. Проблемно-орієнтовані ППП професійного призначення, які можна розділити, у свою чергу, на дві підгрупи: 
типове ППП управління, обліку і аналізу (наприклад, автоматизована система бухобліку «1C: Бухгалтерія»); локальні (індивідуальні) ППП управління, обліку і аналізу. 
· Персоніфікований облік платежів до Пенсійного фонду 

· Zvit 1DF –податковий розрахунок сум доходу нарахованого (сплаченого) на користь платників податківі сум утриманого з низ податку; 

· АС Реєстр - автоматизована система обробки інформації про населення ( представляє собою комплекс програмних технологій для інформаційного забезпечення повсякденної діяльності органів місцевої влади в частині збирання, опрацювання, зберігання і відображення інформації про населення міста шляхом формування і ведення відповідної бази даних) 

· АРМ “Підготовка звітної документації» - формування звітних документів в електронному вигляді з допомогою ” та проведення прийому, контролю цих документів в податковій службі з 

АРМ “ Прийняття та обробки звітів ”. 
· АС «Юридичні особи» 
· АС «Матеріально-технічна база» 
ЗАКОН УКРАЇНИ. Про захист інформації в автоматизованих системах Метою цього Закону є встановлення основ регулювання правових відносин щодо захисту інформації в
автоматизованих системах за умови дотримання права власності громадян України і юридичних осіб на інформацію та права доступу до неї, права власника інформації на її захист, а також встановленого чинним законодавством обмеження на доступ до інформації. Дія Закону поширюється на будь -яку інформацію, що обробляється в автоматизованих системах. Захисту підлягає будь-яка інформація в АС, необхідність захисту якої визначається її власником або чинним законодавством.
Завдання 1: розглянути принцип дії та основні можливості програми Zvit 1DF Завдання 2: ознайомитися з програмою Персоніфікований облік платежів до Пенсійного фонду.
Завдання 3: ознайомитися з основними прийомами роботи в програмі «1С: Бухгалтерія»/
