Лабораторно-практична робота
Тема: Робота в СУБД. Використання вкладених запитів (1 год.)
Мета: навчитися створювати і використовувати вкладені  запити мовою SQL
Обладнання: комп’ютер, конспект.
Теоретичні відомості.
SQL дозволяє вкладати одні запити в інші, використовуючи тим самим результати обчисленння одних запитів в інших запитах. Вкладений запит – це укладений у круглі дужки запит, що є присутнім у фразах WHERE, HAVING, FROM або START WITH пропозиції SELECT або інших пропозицій, що використовують ці фрази. Підлеглий запит є інструкцією SQL SELECT, вкладеною в запит на вибірку або запит на зміну. Аби визначити нове поле, дану інструкцію можна ввести в рядок Поле в бланку запиту. Аби вказати для даного поля умову відбору, введіть інструкцію в рядок Умова відбору. Підлеглі запити використовуються для наступного:
· перевірка  наявності  результатів  підлеглого  запиту  (використовуються  зарезервован і  слова 
EXISTS або NOT EXISTS); 
· пошук значень в основному запиті, які рівні, перевищують або менше значень, повертаних підлеглим запитом (використовуються зарезервовані слова ANY, IN або ALL); 
· створення підлеглих запитів усередині підлеглих запитів (вкладені запити). 
Хід роботи
Завдання: створити запит, який виведе дані про учнів, які проживають в Зарічеві і дата народження яких більша за 1992 р.
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Запит записаний мовою SQL:
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Результат запиту:
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Завдання: виведіть прізвища учнів, в яких адреса проживання та дата народження співпадає з даними прізвища Герич.
